联大一般性辩论昨天开幕

百余首脑论战全球热点问题

焦点:

领土争端,反美浪潮

第67届联合国大会一般性辩论当地 时间25日在纽约联合国总部开幕。联合 国秘书长潘基文在开幕式上发表讲话。

从昨天起到10月1日,来自全球120 多个国家的元首和政府首脑将出席这场-般性辩论。地区安全局势、领土领海争端 以及穆斯林国家近期的反美浪潮,预计都 将成为辩论中的焦点。

如果这是一场辩论,那么它的辩题很早 就已经确定,按照第67届联大主席耶雷米奇 的说法,本届联大的工作重点是"以和平方式 调解或解决国际争端或事件"。不过,这将是 一场激烈的、富有悬念的辩论。如果这是一 场辩论,那么它的辩手是来自120多个国家 的元首和政府首脑。

中国外交部长杨洁篪将率团出席一般 性辩论并发言。届时,杨洁篪将阐述中方 对当前国际形势、重大国际和地区问题的 立场和主张,介绍中国致力于维护世界和 平、加强国际合作的积极和建设性努力。

众辩手: "磨刀霍霍向联大"

辩手:日本首相野田佳彦

他的计划是24日下午出发,以便26 日下午在联大做充分的陈词,阐述日本 在岛屿争端上的立场。4天前刚刚连任 了民主党党首之后,这是他出访的第一 站。但是,和中国、韩国、俄罗斯的领土 争议,一定不会让他此行容易。

辩手:韩国外长金星焕

央视驻韩国记者曾文甫称,韩国外长 金星焕目前正在考虑会在多大程度上提 及关于独岛和日本慰安妇在内的历史问 题。而金星焕的具体演讲内容将会根据 日本首相野田佳彦的发言内容最终确定。

辩手:美国总统奥巴马

他原本对这次联大会议并没上心, 他的计划是25日暂停眼下最重要的竞 选活动,在联合国总部纽约逗留24小 时,之后继续到俄亥俄州拉票。为了竞 选大业,这一次奥巴马没空和任何国家

领导人单独会面。但是一部反穆斯林电 影引发的反美浪潮不断发酵,让他这一 次依然不能掉以轻心。奥巴马表示,我 们想告诉穆斯林世界,希望你们能帮我 们一起保护我们公民的安全,其实我们 也已经宣称这部电影很有亵渎性,但这 和美国政府没有关系,这从来不该成为 这个地区爆发冲突的借口。

辩手:伊朗总统内贾德

早在23日晚上他就抵达纽约,这将 是他总统任期内的最后一次联大发 言。从2005年成为伊朗总统到现在, 内贾德从不放过每年到美国的这种机 会。虽然有20多名伊朗官员因为签证 被拒,没法陪他一起出席,但丝毫不妨 碍他的辩论热情。内贾德的接连发问 曾让在场的欧美代表纷纷离场。而这 一次,他先行赠送了潘基文印有伊朗地 图的挂毯,以示和平。或许是作为回 应,潘基文提醒他,发表煽动性言论将 带来危险。

美国23个州 将实施新选举法

影响干万拉美裔选民

据新华社电 现在距离美国大选还有一 个多月的时间,民主党候选人奥巴马和共和 党候冼人罗姆尼的冼情依旧胶着不明,可以 说每一张选票都可能影响最终结果。就在这 一关键时刻,美国23个州即将实施新的选举 法,根据新法案, 奥巴马的大票仓拉美裔选 民可能受到不小的影响,这也给奥巴马的选 情带来挑战。

美国23个州即将实施的最新选举法,是 对选民的身份做了更严格的规定。比如有的 州规定,要想进行投票,必须拿出证据来证 明自己是合法的美国公民,而另外有9个州 更是规定,即使你是美国公民,如果没有领 取带照片的身份证,就不能参加总统选 举。这里要解释一下的是,美国的身份证往 往是到交管部门领驾照的地方现场拍照领 取,尽管拿证的手续不复杂,但由于人多往 往要耗掉大量时间,因此有相当一批人选择 不领取身份证,这种情况在拉美裔选民中更 为常见。根据新投票法,这部分选民也会被 投票点拒之门外。有民权组织统计说,受到 新投票法设置的障碍而最终选择放弃投票的 拉美裔选民将超过1000万人,所占比例已经 超过四年前奥巴马胜选时和对手在拉美裔选 民票数上的差距。

精挑细选 岳西翠兰・黄山特产

·场辩论能解决多少问题?

在即将开始的这场辩论中,有最在意 叙利亚不妙局势的联合国秘书长潘基文, 有第一次以国家元首身份踏上美国国土 的缅甸总统吴登盛,还有一直致力于申请 "入联"的巴勒斯坦等等。一场辩论能解 决多少问题? 北京语言大学联合国研究 中心主任李铁城教授认为,这个一般性辩

论实际上是一次很重要的各个国家的演 讲,是一次自由发言的机会,可以对世界 的大事情,也可以对国家的事情发表自己 的意见,特别是对一些涉及到争端地区国 家的发言。一般性辩论的时间过去是不 限制发言的,有人三四个钟头在那儿讲, 现在每个国家都是要限制发言的。总的

来讲,就是说这个是平等发言的机会,报 名的都能发言,这个平台主要就是给大多 数国家一个平等的发言权,特别是那些小 国、被压迫的国家和遭受强权政治损害 的,都在这个时候申诉讲话并寻求国际社 会的支持。

据《北京晚报》

用小咭灯点燃向套的水

-2012故事广播爱心助学活动再行

在这个本该收获喜悦的季节里,但却在你我身边还有相当一群上不起学,读不起书的孩子。他们有的失去 双亲,命运坎坷;有的父母身患重病,生命垂危;有的遭遇天灾人祸,生活艰辛……,对他们而言,能改变自 己命运的只有学习,但他们却因为交不起学费而徘徊在学校门外,他们美好的人生梦想难以得到实现。 他们特别需要精神上的关爱和物质上的帮助,他们渴望在这充满阳光的时代中感受到社会的温暖。

爱心无止境,助学见真情。自2007年合肥故事广播第一次爱心助学活动启动以来,已吸引了社会各界人士 的爱心捐款数十万元,帮助一大批贫困小学生完成了学业,也使多所贫困学校设施得到了改善,充分展示了我 们中华民族互帮互助的传统美德。

由合肥广播电视台主办,招商银行合肥分行全程独家冠名的"2012故事广播爱心助学行动"再次启动。20 12年9月, 走进革命老区—金寨县梅山镇王店小学。在活动宣传短短的一个星期的时间里,故事广播办公室就 接到了许多听众朋友的咨询电话,纷纷要求捐款捐物。善良的人们将共同携手,用温情和爱心为贫困小学生撑 起一片晴朗的天空。

9月21号上午8点,故事广播的主持人元元、小帅、小图以及许多社会爱心人士早早的就在电台门口集合,



装备物资。下午两点,活动正式开始。在捐赠仪式上,大家为金寨县梅山镇王店小 学的孩子们捐赠了精美的书包及其它学习用品,并向学校捐赠了急需的教育用具、 体育用品等,爱心听众还为特困的孩子捐赠了学费。合肥广播电视台故事广播总监 张进等领导出席并作发言致词,招商银行合肥分行的领导也随行参与了活动。在当 天的活动中,主持人元元还现场采访了一位特困小学生艾倩倩,她说自己要好好学 习,长大后也要帮助那些需要帮助的孩子。仪式结束后,主持人以及招商银行合肥 分行的员工还和小朋友们做起了互动游戏。

"要帮助贫困家庭子女解决上学难等实际问题",这是温总理对各级政府提出的明确要求。助学的举动不 在大小,而在于奉献一颗爱心,用行动去丈量企业责任感,用希望去温暖更多需要帮助的人。

大家的爱心汇集在一起,传递的是社会大家庭的温暖,放飞的是贫困孩子的梦想。时间虽短暂,爱心却永

恒,让我们将温暖传递,将小桔灯点亮,共同行动,用爱心,让所有的孩子在同一片蓝天下健康成长。

